

稳经济 保增长 促发展

宁夏文旅市场推广活动将走进江浙沪地区

本报讯(记者 束蓉) 3月1日,记者从自治区文旅厅获悉,宁夏文化和旅游市场推广系列活动将于3月中下旬走进江浙沪地区...

游客量均超1%以上,且当地民众对宁夏的关注度总体呈上升态势。通过市场推广系列活动让宁夏的优势资源走向江浙沪地区...

此次系列市场推广活动包括江浙沪地区宁夏文化和旅游公众路演系列活动、音乐剧《花儿与号手》上海专场演出活动...

将搭建“品味宁夏·文旅会客厅”沉浸式文旅体验的新场景,通过举办展示、展演、展销等活动,吸引当地群众现场参与、互动交流...

农行宁夏分行为全国最大沙漠光伏基地项目投放14亿元贷款

通讯员 马巧丽

农行宁夏分行坚持“践行低碳理念,发展绿色金融”,紧紧围绕黄河流域生态保护、新能源大基地等重大战略部署...

特高压输电通道——“宁湘直流”工程的重点配套项目,项目建成后每年发电量可达57.8亿千瓦时,可节约标准煤192万吨...

立绿色金融/碳达峰碳中和工作委员会,主动融入自治区黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设战略部署...

截至2023年2月末,该行绿色信贷较同期增加18.9亿元,增速21.1%,高于各项贷款增速12.8个百分点...

第六届进博会发布首批采购商意向需求

新华社上海3月1日电 从机器人到舌尖上的美食,全球企业的这些好物都有机会通过中国国际进口博览会的平台进入中国...

我区开展驾乘人员规范使用安全带专项提升行动

本报讯(记者 王茜) 2月28日,记者从自治区公安厅获悉,为提升全区驾乘人员规范使用安全带意识...

排查整改;督促、推动有条件的企业或机关单位在大中型客车加装安全带未系好警告提醒装置...

批制作精良、寓教于乐、通俗易懂的安全带相关宣传短视频;集中印制安全带使用提示贴...



“传承红色基因 争当新时代雷锋传人”主题宣讲活动

为深刻把握雷锋精神的时代内涵,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。近日,石嘴山市惠农区人武部联合惠农区退役军人事务局...



无悔军旅路,矢志报国情。3月1日,武警原支队原副支队长王女士在上海市徐汇区申请户口迁入...

简讯

中山南街工会举办春季专场招聘会

本报讯 2月28日,银川市兴庆区中山南街工会组织举办“构建就业新渠道,竭诚打造服务新品牌”春季专场招聘会...

清理证明2.1万多项“减证便民”工作显实效

新华社北京2月28日电 不久前,原户籍在浙江省湖州市的王女士在上海市徐汇区申请户口迁入,不用往返奔波,只需填写好申请书...

各省、自治区、直辖市人民政府和有关部门累计清理取消2.1万多项证明,证明事项告知承诺制全面推行...

人社部18项资格考试报名所涉及证明材料全部推行告知承诺制,1618万余人通过告知承诺制完成考试报名...

宁夏计质院获国家市场监督管理总局通报表扬

本报讯(记者 王茜) 3月1日,记者从国家市场监督管理总局获悉,近日,国家市场监督管理总局对2022年产品质量安全监管总局对2022年产品质量安全监管保障贡献突出集体进行了通报表扬...

产品、儿童和学生用品、重点工业产品、燃气灶具及配件、救灾物资等质量安全排查治理行动,多频次深入属地企业...

吴忠市三项措施助推低保扩围增效

本报讯(记者 单瑞) 2月28日,记者从吴忠市民政局获悉,吴忠市聚焦困难群众急难愁盼问题迅速行动,通过三项措施助推低保扩围增效...

相关部门对全市残疾人、易返贫“三类监测对象”等重点人群进行大数据筛查,将筛查比对的14773名未纳入城乡低保...

惠农区总工会用心当好新就业形态劳动者“娘家人”

本报讯(记者 陈敏) “没想到我们网约车司机也可以加入工会,被推荐参与‘最美劳动者’选树活动,我非常高兴。”3月1日,益众网约车司机孙美萍说...

街道新就业形态劳动者行业工会,涵盖网约车、货运物流、快递、外卖企业13家;指导新就业形态平台企业单独组建会22家...

西吉县医疗互助让职工多一份“医”靠

本报讯“职工医疗互助切实减轻了我的企业负担,我将把工会组织的温暖与关怀传递给更多职工,让大家了解医疗互助带来的实实在在的好处。”近日,固原市西吉县人民医院职工邢桂贤接受记者采访时说...

职工中推进公益性在职职工医疗互助活动。职工医疗互助活动通过职工自愿参加、自我保障,让缴纳医疗互助的职工在患病住院时,基本医疗保险统筹基金报销后,个人支付部分按照医疗互助的报销标准进行二次报销...



近日,彭阳县消防大队深入辖区人员密集场所开展消防安全专项检查。彭阳县消防大队监督员重点对各场所自动报警系统能否正常使用、安全出口是否畅通等情况进行了详细检查...